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MAP 1976 První velká obkličovací operace Putinovy
války v plném proudu. Generál Mordvičev se
rozhodnými útoky snaží uzavřít do kotle 5 ukrajinských
brigád. Kyjevské velení už z oblasti kotle evakuovalo
všechny západní tanky i techniku. Příslušníci elitních
jednotek Zelenského soldatesky z místa obklíčení
vyděšeně prchli na rychlých autech a nechali Rusům
na pospas obyčejné ukrajinské pěšáky, aby kryli jejich
útěk – Video!

michalapetr.com/map-1976-prvni-velka-obklicovaci-operace-putinovy-valky-v-plnem-proudu-general-mordvicev-se-
rozhodnymi-utoky-snazi-uzavrit-do-kotle-5-ukrajinskych-brigad-kyjevske-veleni-uz-z-oblasti-kotle-evakuoval/

Zelenského místodržící ve městě Brovary, (12 km východně od Kyjeva, 110 000
obyvatel), kde byla na jaře 2022 zastavena Putinova první ofenzíva, vjel včera opilý
autem do lidí čekajících na MHD, a způsobil jim mnohočetná těžká zranění. Opilec
Volodymyr Maiboženko, včera po havárii naměřeno 2.31 promile alkoholu v krvi, je tzv.
голова райдержадміністрації neboli šéf městské státní správy Brovary, jmenovaný
přímo z Kyjeva, a na Ukrajině jde o nechvalně známou politickou postavu z okruhu
politiků (UKROP) financovaných oligarchou Kolomojskym. Video zachycující, jak dav
rozzuřených Ukrajinců po havárii násilím vytahuje ožralého Maiboženka z jeho luxusního
nového Volva včera obletělo ukrajinské sítě. Maiboženko byl sice už večer příkazem z
Kyjeva zbaven své funkce, ale video z jeho bouračky ukázalo všem Ukrajincům, v jak
drahých nových luxusních automobilech se po Kyjevu prohánějí ožralí ukrajinští státní
úředníci, a kolik mladých silných mužů se v Kyjevě rychle seběhne, aby pomohlo
ožralého Maiboženka vytáhnout násilím z jeho auta. Zatímco po celé Ukrajině
Zelenského komisaři opět organizují silniční zátarasy, (video z Oděsy), aby ulovili
nějakého nebohého chudého soldáta, (video z bašty banderovců na Volyni!), který by se
dal rychle poslat do zákopů na východní frontě, aby na pár hodin, než bude roztrhán
ruskými bombami, kryl úprk z bojiště elitních jednotek kyjevského režimu i s jejich
západní technikou.

Jednou z pěti brigád, kterým včera hrozilo obklíčení v důsledku nové ruské ofenzívy je i
elitní 68. Jäger Brigáda, která se ještě začátkem roku vychloubala, jak snadno na frontě
loví Rusy ve velkém. Včera ovšem vzala jako první do zaječích, jak ukazuje toto video. A
její elitní myslivci tak hbitě naskákali do aut, a tak rychle s nimi začali ujíždět do bezpečí,
že kdo nebyl zajíc, měl smůlu, a musel před Rusy prchat pěšky. 

Zelenskyj začal tajně vyklízet Charkov, jak jsme poprvé informovali v MAP 1972, ačkoli to
jeho režim veřejně popírá! Včera Zelenského tajné plány potvrdil Oleksandr Kryvokon,
ředitel Charkovského státního leteckého podniku, který zaměstnává 8 tisíc lidí. Ředitel
Kryvokon včera veřejně oznámil, že na protest odstupuje ze své funkce, protože mu
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kyjevské úřady oznámily, že se s leteckým závodem v Charkově už nadále nepočítá.
Nynější likvidace tohoto největšího výrobce letadel na Ukrajině, a jedné z největších
leteckých továren na světě, která svá dopravní letadla úspěšně vyvážela do celého světa,
je přesným naplněním dohod, které už v roce 2020 uzavřeli Zelenského poradci na
tajném “mecheche” v kyjevském baru Vodka Grill s vysokým představitelem
washingtonského Deep State – Erikem Prince. Podle Princovy dohody měl Zelenskyj,
zabavením jejich vlastníkům, sloučit všechny ukrajinské továrny na výrobu leteckých
součástek a motorů do jediného podniku na Západní Ukrajině, (splněno), a veškeré
továrny na východní Ukrajině zlikvidovat, aby nepadly do rukou Rusům, a hlavně
Číňanům. Takto sloučený zbytek leteckého průmyslu má být podle dohod zprivatizován
(Američany!), a má vytvořit základnu pro budoucí leteckou produkci (Boeing?) na
Ukrajině. (Podrobně jsme rozebrali v MAP 1827.)

Jestliže na začátku války mělo Rusko potíže raketami přesně trefit železniční mosty v
Oděse a zničit je, jak jsme analyzovali v červnu 2022, letos se situace, jak ukazuje toto
včerejší video z Oděsy, zásadně změnila. A po přesném úderu ruskými raketami je celá
železobetonová konstrukce železničního mostu rozdrcená a v troskách leží “pod
mostem”. Obdobně přesnými údery nyní Rusové vyřazují rozvody elektřiny. Včera
rozmetali ve městě Dergači další trafostanici. V této souvislosti je zajímavé, že zatím, co
kyjevská nacionalistická média tvrdí, že Ruské bomby v Dergači zraňovaly pouze děti,
Charkovská ukrajinská média přiznávají, že Rusové vybombardovali elektrickou
rozvodnu. Ruské údery jsou v poslední době natolik přesné a zničující, že ukrajinští
politici začali volat po zavedení úplné cenzury. Starosta města Ivano-Frankivsk, (240 tisíc
obyvatel, západní Ukrajina), Руслан Марцінків, dokonce před pár dny zuřivě napadal na
sociálních sítích všechny Ukrajince, kteří hlavně na Telegramu, zveřejňují údaje o
následcích ruských úderů na Západní Ukrajině. Podle starosty Martsinkiva díky těmto
idiotům-Ukrajincům získávají Rusové 99% zpráv o výsledcích svých úderů z ukrajinského
internetu. V době špionážních satelitů a dronů jsou útoky starosty Ivano-Frankivska proti
zveřejňování pravdivých informací o skutečné válečné situaci jasným projevem
rostoucího strachu kyjevských aparátčíků, že se blíží konec jejich privilegovaného
postavení, který je připraví i o korupční schopnosti a výnosné veřejné prebendy. 

Za mimořádným nárůstem ruských schopností na centimetr přesně zasahovat cíle na
vzdálenost stovek kilometrů stojí podle Washingtonu Čína. USA se tento měsíc nejdřív
pokusily sliby přesvědčit Čínu, aby přitlačila Rusy k mírové kapitulaci v duchu Zelenského
litanií. A, když neuspěly, začaly Číně vyhrožovat. Česká média se z toho opět hloupě
radovala a hlásila, že vztahy Ruska a Číny dostávají trhliny. Opak je pravdou. Včera
jednal v Pekingu čínský prezident Xi s americkým ministrem zahraničí Blinkenem, a jejich
společné komuniké se o Rusku nijak nezmiňuje. Včera také jednal v Kazachstánu ruský
ministr obrany Šojgu se svým čínským protějškem admirálem Dong Jun. Ze záznamu
projevu čínského admirála, který zveřejnil hlavní mediální portál UV KS-Číny je zřejmé,
že Dong Jung na setkání řekl, že je třeba: “budovat jednotnější mechanismy spolupráce a
rozšiřovat vojenskou spolupráci na vyšší úrovni”. (V čínském originále: 通过构建更趋完善
的合作机制、拓展更高水平的军队合作、) Jasnější signál, o tom jak to myslí s podporou
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Ruska, než bylo současné jednání s Blinkenem i se Šojgu, a zveřejnění textů z obou
jednání, už Peking Washingtonu dát nemohl. Česká média by tak měla začít hlásit – Čína
a Rusko upevňují vztahy, že? 

Na celé frontě od Vuhledaru do Bachmutu se ruská vojska včera dala do pohybu vpřed.
Hlavní útok směřuje na západ a na sever od města Doněck. Dva útočné klíny
Mordvičevovy ofenzívy se snaží obklíčit praporní bojová uskupení pěti ukrajinských
brigád, (31. mechanizovaná, a 109, 112, 116, a 129. brigáda teritoriální obrany). Zda se
obkličovací útok, znázorněný na mapách minulé analýzy Rusům podaří, je zatím nejisté.
Ukrajinci však ustupují na široké frontě od Doněcku, jak ukazují tyto včerejší mapy. 

Rusové včera na několika místech překročili řeku Durnu a postupují na západ od Avdijivky.

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0_(%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D0%B2%D1%87%D0%BE%D1%97)
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Východní kleště Mordvičevova obkličovacího úderu. Rusové včera překvapivě snadno vyčistili
Novokalinovo, které předevčírem obcházeli z východu a přerušili tak důležitou zásobovací

ukrajinskou cestu. (Na mapě žlutá trasa.) Západně od Novokalinova, druhé ruské kleště čistí
Archangelskoe. (Viz mapa ke včerejší analýze). Postup obou ruských kleští na sever jednak

ohrožuje 5 ukrajinských brigád, které jsou mezi nimi, že budou obklíčeny. Ale hlavně ohrožuje celé
Ukrajinské uskupení východně od obou kleští postupujících na sever. Tato západní ukrajinská

skupina soustředěná jižně od města Časyv Jar u Bachmutu, je ohrožena, že padne do obklíčení,
jakmile se obě ruská kleště probojují do Konstantinovky, západně od Časyv Jar. Celý tento

Mordvičevův útok vedený ze tří stran, (třetí kleště postupují na Časyv Jar z Bacmutu), hrozí, že
smete celé Doněcké uskupení kyjevské branné moci. Pro Ukrajinu jde doslova o kritickou situaci,

protože poprvé za celou válku, jsou Rusové dostatečně silní, aby zahájili pronásledování
ustupujících Ukrajinců a nedovolili jim se znovu zakopat a opevnit. Pád Avdijivky, 10 let budované
betonové pevnosti ukázal, že za ní už nejsou žádné ukrajinské obranné linie, vybudované stejnou

měrou. 

Je sobota 27. duben 04.13 ráno. Zítra analýza nebude, pokud zdraví dovolí, jedu dnes
odpoledne jako host na konferenci Jasan do Samopše. Jdu se na to vyspat. Na maily
proto odpovím, až v pondělí. Poslední pořady: V sobotu 13. dubna s Josefem Skálou na
TV Bureš najdete zde.   V úterý 9. dubna  pořad s Petrem Hájkem na Protiproudu,
najdete zde.  V sobotu 16. března – diskuse Svatoš-Skála na TV Bureš zde.  Je sobota
13. duben 2024, 05.56 ráno. Mějte se krásně a děkuji za Vaši pomoc i pozornost.  

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc
děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy
mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

https://jasan-nezavisli.cz/
https://sport-areal.cz/index.php/fotky/
https://www.youtube.com/watch?v=i8puxaZSfSg
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns
https://www.youtube.com/watch?v=GuxdJ9VA1cY

